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DESKOVÉ HRY 

I v létě přicházejí dny, kdy třeba počasí zavelí k tomu,
abychom zůstali doma. I to můžeme využít k
sebepoznávání, k podpoře společné komunikace a
objevování toho, co nám jde a co nás baví.

Skvělou příležitost nám k tomu dávají deskové hry.
Možná teď v duchu namítáte, že těmi už své
puberťáky nenadchnete. Ale já Vám budu oponovat: i
ty hry, které doma máme a o nichž se můžeme
domnívat, že je už naše dospívající děti přerostly,
mohou být zdrojem úplně nové zábavy, příležitostí k
živé a přirozené komunikaci a způsobem, jak zjistit, že
„učit se“ lze různými způsoby a někdy to nemusí být
nuda.

1.     TIK TAK BUM – nebo její alternativy. Vyzvěte děti,
ať ke hře vymyslí nová PRAVIDLA. Můžete se v ní
domlouvat cizím jazykem nebo prezentovat
dovednosti či znalosti z určitého oboru. Váš puberťák
může mít možnost ukázat, co je to jeho, co ho baví a
o čem třeba hodně ví, aniž byste to VY VĚDĚLI! Třeba 
 budete překvapení! Pokud se takové překvapení
dostaví, nezapomeňte ho OCENIT – nejlépe takovou
POCHVALOU, která bude MOTIVOVAT k další cestě za
poznáním a objevováním sebe sama.



2. TAJEMSTVÍ PŘÍRODY, SOUBOJ NA TALÍŘI a řada
dalších – možná Vaše děti mají pocit, že učit se je
nuda a často se nechtějí projevit, protože si nejsou
jisté, že znají správnou odpověď. Viděli jste televizní
pořad TAJEMSTVÍ PŘÍRODY? Známé osobnosti tipují
správnou odpověď a VELMI ČASTO SE MÝLÍ! Skvělé na
tom je, že v závěru se ve spojení se zážitkem dozvědí
správnou odpověď – a díky této cestě k ní si ji nejspíš
zapamatují jednou provždy. Tajemství přírody si
můžete zahrát doma a MŮŽETE si ji obohatit o
zážitky ala televizní pořad – k jednotlivým otázkám a
úkolům si najít zajímavá videa na internetu, která
Vám umožní lépe natipovat správnou odpověď a hru
si tak vytoonit podle své chuti.

Ve hře SOUBOJ NA TALÍŘI se můžete chvíli cítit jako
účastník hry MasterChef nebo jí podobné. Navíc
cestujete po České republice a učíte se vařit –
sháněním správných ingrediencí zjistíte, jaké do
určitých jídel patří a hru pak můžete posunout na
vyšší úroveň tím, že třeba vítězný recept společně
uvaříte.

 



3. ZÁCHRANÁŘI – je docela možné, že Vaše děti
nejsou soutěživé, a nebo jsou soutěživé až moc a Vy v
nich právě tuto stránku nechcete neustále posilovat.
V tom případě sáhněte po hře KOOPERAČNÍ. Za sebe
mohu doporučit SKVĚLOU hru – ZÁCHRANÁŘI.
Proměníte se v tým záchranářů, jejichž úkolem je
ZACHRÁNIT z hořícího domu lidi a zvířata a samotný
dům zachránit před zhroucením. Aby to bylo možné,
všichni hráči spolu musí SPOLUPRACOVAT – NEhrají
tedy PROTI SOBĚ, ALE SPOLU! K dispozici jsou různé
strategie, a tak se při hře zabaví velké děti, menší i
dospělí. Každý do ní může vnést to své. Podaří se Vám
zachránit všechny? To chce pořádnou OSLAVU! I k
tomu dávají hry skvělou příležitost.

TIP: Nejste si jistí výběrem té správné hry? Navštivte o
prázdninách nějaké centrum deskových her. Je jich
spousta a můžete tu strávit příjemných několik hodin
vyzkoušením různých her a teprve, až budete mít
jasno, koupit tu, u níž je předpoklad, že si v její
společnosti užijete HODNĚ SDÍLENÉ RADOSTI!
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